

SAOPŠTENJE

Osiguranje i krediti za poljoprivrednike na kućnom pragu

Novi Sad (18. maj 2007.) – Saradnjom Banca Intesa i Delta Generali Osiguranja, poljoprivrednicima će od sada biti omogućeno da na svom imanju, brzo i jednostavno, osiguraju useve, građevinske objekte, zalihe, stoku i poljoprivrednu mehanizaciju i dobiju povoljan kredit za unapređenje proizvodnje, bez učešća i depozita.

Svesni snage i razvojnih mogućnosti, ali i problema i potreba srpskog agrara, Banca Intesa i Delta Generali Osiguranje (DGO) kreirali su poseban program podrške poljoprivrednicima koji omogućava veću stabilnost i sigurnost u proizvodnji, unapređenje biznisa i uštede u vremenu i novcu. Naime, od sada će mobilni timovi ove dve velike kuće posećivati registrovana poljoprivredna gazdinstva u Srbiji i na licu mesta, na imanju poljoprivrednika, bez sporih i komplikovanih procedura, omogućiti korisnicima pouzadno osiguranje i povoljno kreditiranje.

Agropaketi – i do 20% povoljnije osiguranje

Delta Generali Osiguranje, kao drugi po veličini osiguravač u Evropi, ima dugogodišnje iskustvo i vrhunske reference u osiguranju poljoprivrede. Italijanska poljoprivreda, može se reći, počiva na polisama Delta Generali Osiguranja. I u Srbiji je broj korisnika osiguranja u poljoprivredi sve veći: Napredak – Stara Pazova, Carnex – Vrbas, Žitko – Bačka Topola, Žitko – Pačir, Podunavlje – Čelarevo, Topola – Banatska Topola, Jedinstvo – Apatin, YUHOR – Jagodina, Sojaprotein – Prigrevica, Topola – Kikinda itd. Sve je više zadruga i registrovanih poljoprivrednih gazdinstava, a DGO osigurava i više od polovine proizvodnje uljane repice u Srbiji. Samo za dva meseca, DGO je osigurao blizu 20.000 hektara useva i više hiljada grla stoke.

Agro paketi Delta Generali Osiguranja su nov proizvod na našem tržištu koji pokrivaju grupe najtraženijih rizika od strane registrovanih poljoprivrednih gazdinstava, kako za useve, tako i za građevinske objekte, zalihe, stoku i poljoprivrednu mehanizaciju.

Ugovori se zaključuju brzo i efikasno – jednom polisom, a cene su povoljnije zbog mogućnosti kombinovanja paketa. Ukoliko se korisnik odluči za više paketa osiguranja, na primer osigura površine pod kukuruzom, porodičnu kuću i slamu, sejalicu i goveda) može da ostvari popust i do 20% na zbirnu premiju.

Zahtev za kredit na imanju – po pare u banku

Istovremeno sa ugovaranjem Delta Generali Osiguranja, Banca Intesa je poljoprivrednicima obezbedila veoma povoljne kratkoročne kredite u dinarima i evrima, bez učešća i depozita, sa rokom otplate od šest i 12 meseci.

Kredit u evrima se odobrava u iznosu od 500 do 5.000 evra, uz efektivnu kamatnu stopu od 15,83% godišnje. Kamata se otplaćuje mesečno, dok se glavnica vraća po izboru klijenta kvartalno ili polugodišnje.

Za kredite indeksirane u dinarima odobrava se iznos od 40.000 do 400.000 dinara, uz efektivnu kamatnu stopu od 25,19% godišnje.

Visina iznosa zavisi od kreditne sposobnosti poljoprivrednika, tako da rata (uključujući kamatu i glavnica) može maksimalno iznositi 30% od mesečnih prihoda poljoprivrednika.

Za sve kredite neophodna je polisa „Delta Generali Osiguranja“ kojom se osiguravaju poljoprivredne aktivnosti u čije se svrhe kredit i koristi. Zahtev za kredit, poljoprivrednici mogu da podnesu u svom domaćinstvu, preko mobilnih timova DGO i Banca Intesa, a u banku odlaze da potpišu ugovor i podignu novac.